JONESEY


JONESEY er et partyband, der spiller numre med bl.a. Maroon5, Prince, Stevie Wonder, Gavin De Graw, Lenny Kravitz, James Brown, Justin Timberlake, Bob Marley, Beatles og Rolling Stones. Et blandet repertoire som alle kender, nyt og gammelt. Ægte popsoulrock! 
Bandet slutter også gerne af med en gedigen gang Gasolin’, hvis festen er til det.

De fem rutinerede musikere har et hav af spillejobs bag sig - herhjemme og i udlandet. To har i længere perioder spillet i USA, andre har spillet på festivaler, været med i diverse husorkestre på Drop Inn (Kbh.) osv.  Læs mere på www.jonesey.dk under menupunktet "Om bandet". Musikerne har gennem de seneste år været samlet i det super sammenspillede band JONESEY.
Bandet leverer Brudevalsen og fødselsdagssang, når der er brug for det. De spiller til events, receptioner, bryllupper, firmafester og fødselsdagsfest - alle typer arrangementer. 

JONESEY medbringer lys og anlæg efter behov og stiller gerne musikanlæg til rådighed for cd-afspiller, iPod o.lign. Musikerne er bosiddende i Københavnsområdet, men tager gerne hen til festen, hvor end i landet eller udlandet den er. Du er altid velkommen til at tage kontakt, hvis du har en konkret forespørgsel eller bare ønsker mere info. Cd med musikken kan også rekvireres.

Link

www.jonesey.dk
Downloads

MUSIK (4 tracks, zippede mp3-filer): www.jonesey.dk/downloads/jonesey_musik.zip
FOTO til tryk: www.jonesey.dk/downloads/jonesey_pressefoto_18x10.jpg
FOTO til web: www.jonesey.dk/downloads/jonesey_pressefoto_web.jpg
PR / PRESSESKRIV: www.jonesey.dk/downloads/jonesey_pr_tekst.doc
Band:

Jon Tornby: Sang, mundharpe

Jakob Schantz: Bas

Lasse Fischer: Guitar

Peter Bojsen: Trommer

Morten Fischer: Keyboards

Kontakt:

Tlf.: 31 77 16 08
jonesey@mosongs.dk
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